

柚子币是目前众多数字货币中排名靠前的数字货币，据小编了解，柚子币目前排在第22位，可以说是广受投资者喜爱的数字货币，因此想要购买柚子币的投资者有很多，但是对于币圈新人来说，并不知道在哪里购买柚子币，其实目前柚子币已经上架181家交易所，也就是说在这181家柚子币交易所中，投资者都可以购买柚子币，接下来小编就给大家盘点一下常用的柚子币交易所，以供投资者参考。

柚子币在哪里购买？NO1.币安网币安网(点此注册)资产189.29亿美元，共1152个交易对，24小时成交额844.17亿美元。币安(Binance)是国际领先的区块链数字资产交易的平台，它向全球提供广泛的数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产发行平台、区块链研究院以及区块链公益慈善等服务，目前用户覆盖了全球190多个国家和地区。它以140万单/秒的核心内存撮合技术，是全球加密货币交易速度最快的平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。NO2.OKEX OKEX(点击注册)资产98.35亿美元，共有709个交易对，24小时成交额200.91亿美元。OKEx采用GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等先进的技术，以Web端、手机端、PC端等多终端为客户提供安全、稳定、可信的数字资产交易服务。同时它还不断根据用户的建议和需求，改进和升级自身的产品与服务，旨在越来越好的服务每一位用户。NO3.火必网火必网资产88.66亿美元，共有1061个交易对，24小时成交额242.46亿美元。火必全球专业站，是火必集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前提供四十多种数字资产产品的交易及投资服务，总部位于新加坡，由火必全球专业站团队负责运营。火必集团是一家具有全球竞争力与影响力的数字资产综合服务商，为超过130个国家百万级用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等多个国家和地区均有独立的交易业务和运营中心。NO4.k网k网资产21.25亿美元，共有129个交易对，24小时成交额2.24亿美元。k网总部位于旧金山的Kraken成立于2011年，是欧元交易量最大的比特币国际站，也可用加拿大元、美元、英镑和日元交易。Kraken一直被独立新闻媒体评为最佳和最安全的比特币国际站。Kraken是第一个在彭博终端上显示交易价格和交易量的比特币国际站，第一个通过了加密验证的外汇储备审计，是第一家加密货币银行的合伙人。NO5.CoinbaseProCoinbasePro资产22.17亿美元，共有206个交易对，24小时成交额26.07亿美元。CoinbasePro总部设立在美国，为用户提供安全的平台，方便用户进行各种数字资产投资。CoinbasePro平台界面简洁易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。NO6.BitfinexBitfinex资产8.55亿美元，共有270个交易对，24小时成交额7.16亿美元。Bitfinex是全世界最大、最高级的比特币国际站之一，支持以太坊、比特币、莱特币、以太经典等虚拟币的交易，每天的成交量达30多亿人民币。提供币币交易，美元与币的交易。注册非常简单。2016年，Bitfinex大概有12万枚比特币通过社交媒体被盗。受此事件影响，当时比特币价格跌了20%。NO7.B网B网资产22.75亿美元，共有707个交易对，24小时成交额2.16亿美元。Bittrex成立于2014年，是美国的数字资产交易所，国内用户称其为"B网"(不知道大B哥有没有股份在里面)，提供币币

交易、美元OTC交易，用户多而且活跃，新币上线速度也很快。Bitterex团队成员是来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司的高新尖人才，他们在交易方面拥有非常丰富的服务经验(但是应该没有50年那么久)。NO8.UpbitUpbit资产46290.8美元，共有264个交易对，24小时成交额45.36亿美元。Upbit是融科技公司Dunamu与美国国际站Bittrex合作推出的数字货币国际站，2017年10月月底上线，目前支持来200多个交易对，超过110种代币的交易。Dunamu预计Upbit将成为韩国最大的数字货币国际站，平台在未来还会逐步上架更多新的数字货币。NO9.BioneBione资产265.58万美元，共有271个交易对，24小时成交额29.95亿美元。Bione是一家于2018年5月21日成立于新加坡为数字货币投资者提供服务的专业机构，隶属于BIONE GROUP LIMITED，团队拥有十几年专业金融业与投资业服务管理经验，技术团队从事开发传统金融软件经验超十年，核心国际站技术人才均在区块链领域沁浸数年，致力于为用户提供专业银行等级安全系数。NO10.聚币网聚币网资产2901.57万美元，共有323个交易对，24小时成交额12.67亿美元。聚币网创办于2013年，全球创办最早的交易服务平台之一，2017年交易量曾一度稳居全球第一。2020年2月聚币网被新加坡Uniweb集团全资收购，并于同年3月获得新加坡金管局豁免经营权。聚币网将在相关金融政策的监管下努力为全球用户提供安全、合规、高效的数字货币交易服务。上述就是小编对柚子币在哪里购买的讲解，其实投资者在选择数字货币交易所的时候，一定要注意该数字货币交易所的用户体验，众所周知，用户体验是用户对交易所的体验方面进行的综合评价，这一点在你日常使用中至关重要，一个处处为你考虑，为你服务的交易所肯定会给你带来舒畅的体验，在你充值提现时的流畅也会让你的交易更加愉悦，另外就是该数字货币交易所的交易多样化，一般来说不同的交易所不同的特色和功能，根据这些来选择合适的交易所。例如交易的数字货币的品种有多少，有的交易所会上很多币，有的交易所只上一些主流币。